

खो-खो प्रतियोगिता का उद्घाटन

सायला, (निर्स)। सायला के निकटवर्ती थलवाड स्थित रामावि में सोमवार को 68वीं जिला स्तरीय खो-खो प्रतियोगिता सत्र 2024-25 का मुख्य अतिथि पूर्व विधायक रामलाल मेघवाल के मुख्य आतिथ्य एवं सरपंच असत कंवर की अध्यक्षता में उद्घाटन हुआ। बतौर विशिष्ट अतिथि पूर्व भाजपा जिलाध्यक्ष रविन्द्रसिंह बालाबत मौजूद रहे। प्रतियोगिता के तहत सर्वप्रथम मां सरस्वती की तस्वीर के समक्ष दीप प्रज्वलित किया गया। इसके बाद अतिथियों द्वारा ध्वजारोहण किया गया। प्रधानाचार्य रमेश कुमार परमार ने प्रतिवेदन प्रस्तुत करते हुए बताया कि प्रतियोगिता में कुल 30 टीमों के 360 खिलाड़ी भाग ले रहे हैं। उद्घाटन मैच 19 वर्ष में रामावि विशाला और रामावि सांगणा के बीच खेला गया। जिसमें विशाला विजेता रही। इस दौरान दीपसिंह धनानी, करणसिंह मेडतिया, सीबीओ भंवरलाल परमार, पूर्व प्रधान रामाप्रकाश चौधरी, दिवाकरसिंह, दलपतसिंह भाटी, भाजपा मंडल ग्रामीण मौजूद रहे।

जैसलमेर। श्री ब्रह्मिषत्रय खत्री समाज द्वारा आयोजित हिंगलाज महोत्सव का शुभारम्भ सोमवार को प्रातः मनोरम झांकियों एवं कलश अर्पणों एवं बालिकाओं के साथ किया गया। शोभा यात्रा हनुमान चौराहे से रवाना हुई जो मुख्य बाजार, गोपा चौक एवं आसनी रोड से होते हुए हिंगलाज मन्दिर गांधी कॉलोनी पहुंची। शोभा यात्रा की अगुवाई घोड़ों तथा ऊठों पर चढ़े समाजबन्धुओं ने की तथा पीछे मंगल कलश के साथ महिलाएं एवं बालिकाएं थीं। शोभा यात्रा में देवी देवताओं की मनोरम झांकियां आकर्षण का केंद्र रही। शोभा यात्रा का जगह जगह पर पुष्प वर्षा से भव्य स्वागत किया गया तथा अल्पाहार एवं जलपान भी करवाया गया। शोभा यात्रा में जिले के तथा अन्य स्थानों से पधारं मेहमानों



श्री ब्रह्मिषत्रय खत्री समाज द्वारा हिंगलाज महोत्सव पर शोभायात्रा निकाली

ने भी सिरकत की तथा समाज की एकजुटता का परिचय दिया। शोभा यात्रा

की सफलता का पूरा श्रेय एकता मण्डल एवं हिंगलाज मण्डल के कार्यकर्ताओं

का रहा जिन्होंने अपनी पूरी मेहनत से इस विशाल शोभा यात्रा को सम्पन्न

करवाया।

शोभा यात्रा के हिंगलाज मन्दिर पहुंचने पर मन्दिर परिसर में महाआरती एवं पूजा अर्चना की गई तत्पश्चात् समाज के सामूहिक भोजन प्रसाद टाहण की तथा समाज अध्यक्ष सत्यनारायण दडा ने सभी से हिंगलाज मन्दिर लौटवा पहुंचने की अपील की। समाजबन्धु बसों द्वारा एवं अपने-अपने साधनों से लौटवा पहुंचे। लौटवा में मां हिंगलाज का पुरातन मन्दिर है जहां दशकों से ब्रह्मिषत्रय समाज द्वारा मेलों का आयोजन किया जाता रहा है। समाज कोषाध्यक्ष नमनलाल बिड़डा ने सभी समाजबन्धुओं से मेलों में आर्थिक सहयोग हेतु निवेदन किया और सहयोग करने वाले बन्धुओं को धन्यवाद ज्ञापित किया।

जसोल मां की मोहिनी मूर्त को निहारा

बालोतरा, (निर्स)। बालोतरा के निकट जसोल में पांव में छाले, हाथों में ध्वज पताकाएं, पैदल चलते मोतियों वाली मां के जयकारों, भोर की पहली किरण के साथ एक पलक माजीसा को निहारने व अपनी आस्था का पुष्प चढ़ाने को लेकर हजारों श्रद्धालु आतुर दिखे। बालोतरा के निकट लूणी नदी किनारे स्थित पश्चिमी राजस्थान के शक्तिपीठ जसोलधाम में भाद्रपद त्रयोदशी पर श्रद्धालुओं का सैलाब उमड़ा। प्रातः कालीन मंगला आरती के लिए जब मंदिर के पट (दवाजे) खुले तो कतारों में खड़े हजारों श्रद्धालु उन्हास से सरोबार नजर आए। त्रयोदशी पर लाखों श्रद्धालुओं ने आस्था की नगरी जसोलधाम में जगतजननी व राजराजेश्वरी श्री माता राणीसा भटियाणीसा के दर्शन पूजन किए। जयकारे के साथ मंदिर प्रांगण

में पहले पूजा-अर्चना को लेकर श्रद्धालुओं में होड़ सी देखने को मिली। श्रद्धालुओं ने श्री राणीसा भटियाणीसा, रावल कल्याणसिंह, श्री बायोसा, सर्वासिंह, लाल बन्नासा, श्री खेतलाजी व श्री भेरूजी के मंदिरों में दर्शन पूजन कर परिवार में खुशहाली की मंगल कामनाएं की। हजारों श्रद्धालुओं के उमडने पर मंदिर मुख्य द्वार-प्रवेश मार्ग तक लंबी कतारें नजर आईं। बच्चे से लेकर बुजुर्ग तो महिलाएं मुख्य प्रवेश द्वार से बाहर तक कतारों में बड़ी ज्योदशी पर मां की एक झलक पाने के लिए आतुर नजर आए। कतारों में प्रतीक्षा बाद आई बारी पर श्रद्धालुओं ने मंदिर में दर्शन-पूजन कर प्रसाद चढ़ा परिवार में खुशहाली की कामनाएं की। ब्रह्ममूहूर्त के साथ श्रद्धालुओं के मंदिर पहुंचने का जो सिलसिला शुरू हुआ।

शिक्षकों का छलका दर्द

जालोर, (कास)। शिक्षक दिवस पर राजस्थान शिक्षक संघ (शेखावत) की ओर से राज्यभर में आयोजित शिक्षक पंचायतों में पेंशन, अध्यापक स्थानान्तरण, स्थानांतरण नीति, शिक्षा नीति और गैर शैक्षिक कार्यों से मुक्ति के अलावा वेतन स्थिरीकरण व स्थाईकरण जैसे रोजमर्रा के कार्यों को अकारण लटकाए रखने की विभागीय अधिकारियों की प्रवृत्ति जैसे मुद्दों पर शिक्षकों का दर्द छलक उठा था। जिलाध्यक्ष गोपाल सिंह मंडलावत ने बताया कि राज्य भर में आयोजित शिक्षक पंचायतों में हुए विमर्श में तीखेपन के साथ यह उभर कर आया कि केंद्र सरकार द्वारा एनपीएस के स्थान पर यूपीएस का विकल्प देने, राज्य में ओपीएस की सुनिश्चिता के लिए कर्मचारियों द्वारा निरंतर आवाज उठाने के बावजूद राज्य सरकार की खामोशी ने ओपीएस के संबंध में कर्मचारियों की आशंका को बहुत बड़ा दिया है।

डॉ. दाधीच साहित्य सम्मान डॉ. क्षिप्रा नत्थानी को

जोधपुर, (कास)। अंतर प्रांतीय कुमार साहित्य परिषद, जोधपुर के तत्वावधान में अखिल राजस्थान स्तरीय सम्मान डॉ रामप्रसाद दाधीच प्रसाद साहित्य सम्मान डॉ.क्षिप्रा नत्थानी को उनकी कृति हॉस्टल डायरी पर गांधी भवन सभागार में 21 सितंबर की शाम 5 बजे भव्य आयोजन में प्रदान किया जाएगा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ सत्यनारायण, अध्यक्ष हरीप्रकाश राठी, विशिष्ट अतिथि दशरथ सोलंकी होंगे। कार्यक्रम का संचालन अर्चना त्यागी करेंगी। परिषद की महामंत्री एवं कार्यक्रम संयोजिका डॉ पद्मजा शर्मा ने बताया कि हॉस्टल डायरी में बर्किंग वुमन हॉस्टल में गुजरा वक्त सांस ले रहा है। डायरी लेखिका क्षिप्रा के अनुसार व्यक्ति को अपने आपको समझने के लिए अकेले रहना बहुत जरूरी है। यह डायरी बर्किंग वुमन हॉस्टल के भीतर शोकने का मौक़ा देती है, जहां सुख, दुःख और अपनापन कमरे दर कमरे डोलते हैं।

इस सम्मान के निर्णायक मण्डल में वरिष्ठ कथाकार हबीब कैफ़ी, उपन्यासकार दीपति कुलश्रेष्ठ और शब्दचित्रकार डॉ पद्मजा शर्मा थीं। इस वर्ष साहित्य सम्मान के लिए डायरी और संस्मरण विधा पर पुस्तकें आमंत्रित की गई थीं। 2017 से निरंतर प्रतिवर्ष दाधीच साहित्य सम्मान राजस्थान के युवा रचनाकारों को प्रदान किया जाता रहा है। इसी पुस्तकों के रचनाकार डॉ रामप्रसाद दाधीच प्रसाद ने कविता, नाटक, काव्यान्तर, शोध ग्रंथ, राजस्थानी एवं लोक साहित्य, बाल साहित्य प्रचुर मात्रा में लिखा। पुस्तक सम्पादन, पत्रिकाओं का सम्पादन, भवानुवाद भी किया।

इस अवसर पर भगवान गणेश की प्रतिमा को आकर्षक ढंग से सजाया गया। छपन भोग के विशेष अवसर पर गणपति मित्र मंडल के सदस्य सुबह से ही छपन भोग की तैयारी में जुटे रहे तथा सुबह दैनिक पूजा के बाद छपन भोग का व्यंजन तैयार करने के बाद उसे सजाने का सिलसिला शुरू हुआ। इस अवसर पर भगवान गणेश को लड्डू, मोतीचूर, मोतीपाक, पेठा, बर्फी, काजू कतली, काजू रॉल, बालुशाही, गोंद का लड्डू, गुजिया, मिल्क केक, 'म केक, हलवा, खीर सहित विभिन्न प्रकार की मिठाइयां, सभी प्रकार के फल, मेवा आदि का भोग लगाया गया। इस दौरान श्रद्धालुओं की अपार भीड़ बनी रही।

गणपति को लगाया 56 भोग

सायला, (निर्स)। सायला नगर के पुराना बस स्टेण्ड स्थित श्री गणपति रिडि सिद्धि मंदिर में चल रहे गणेशोत्सव के नौवें दिन सोमवार की शाम गणपति को छपन भोग लगाया गया।

इस अवसर पर भगवान गणेश की प्रतिमा को आकर्षक ढंग से सजाया गया। छपन भोग के विशेष अवसर पर गणपति मित्र मंडल के सदस्य सुबह से ही छपन भोग की तैयारी में जुटे रहे तथा सुबह दैनिक पूजा के बाद छपन भोग का व्यंजन तैयार करने के बाद उसे सजाने का सिलसिला शुरू हुआ। इस अवसर पर भगवान गणेश को लड्डू, मोतीचूर, मोतीपाक, पेठा, बर्फी, काजू कतली, काजू रॉल, बालुशाही, गोंद का लड्डू, गुजिया, मिल्क केक, 'म केक, हलवा, खीर सहित विभिन्न प्रकार की मिठाइयां, सभी प्रकार के फल, मेवा आदि का भोग लगाया गया। इस दौरान श्रद्धालुओं की अपार भीड़ बनी रही।

217 किलो डोडा-पोस्त पकडा, दो तस्कर गिरफ्तार

जोधपुर, (कास)। जिला टापीण पुलिस की जिला विशेष टीम व खेडापा थाना पुलिस ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए अवैध डोडा-पोस्त से भरी कार पकड़ी है जिसमें 12 कट्टों में 217 किलो से ज्यादा डोडा-पोस्त मिला। पुलिस ने दो तस्करों को भी गिरफ्तार है। हालांकि उन्होंने भागने की कोशिश की लेकिन पुलिस ने घेराबंदी कर दोनों का दबोच लिया। पुलिस अब उनसे सप्लायर व विक्रेता के बारे में पूछताछ कर रही है।

जिले के सभी थानाधिकारियों व जिला विशेष टीम को विशेष निर्देश दिए गए थे। इसी कड़ी में जिला विशेष टीम के प्रभारी करणीदान के नेतृत्व में कांस्टेबल पप्पाराम की सूचना पर जिला विशेष टीम व खेडापा थानाधिकारी लाखाराम के साथ संयुक्त रूप से ईश्वरनावाडा-किंजरी मार्ग पर देर रात्रि नाकाबन्दी की गई। नाकाबन्दी के दौरान एक सफेद रंग की ब्रेजा कार अट्टी हुई दिखाई दी जिसको पुलिस जाब्ता ने रूकने का

इशारा किया लेकिन कार चालक ने नाकाबन्दी तोड़कर भागने का प्रयास किया। इस पर जिला विशेष टीम के चालक मदन मीणा ने तत्परता दिखाते हुए सुखबूझ से कार को घेरकर रूकवाया। इसके बाद पुलिस जाब्ता कार में बैठे दोनों तस्करों गिगाला निवासी बंजरंग पुत्र बंशीलाल बिशनेई भजननगर लाहावट निवासी मुकेश पुत्र रामलाल बिशनेई को गिरफ्तार कर लिया। कार की तलाशी ली गई तो 12 कट्टों में 217 किलो 990 ग्राम अवैध डोडा-पोस्त मिला। इस पर अवैध डोडा-पोस्त व कार को जब्त कर दोनों तस्करों को गिरफ्तार कर लिया गया।

बच्चों में चश्मे के बढ़ते नंबरों को कम करना अब संभव



जोधपुर में चश्मे के नम्बरों पर कार्यशाला का आयोजन किया गया।

जोधपुर, 16 सितम्बर (कास)। बच्चों में आंखों के चश्मे के नंबर आना एक आम समस्या बन चुकी है। खासतौर पर कोविड महामारी के बाद बहुत सारे बच्चों में चश्मे के नंबर आगये हैं। किसी भी बच्चे में चश्मे के नंबर आने के

अनेक कारण होते हैं, जिसमें अनुवांशिकता और हमारी जीवनशैली प्रमुख होते हैं। अगर आपके माता या पिता को या निकटदृष्टि दोष जिन्हें है तो उनके बच्चों को भी नंबर आने की संभावना अधिक होती है, अगर बच्चे

मोबाइल, लेटलोट, आईपैड पर अधिक समय बिता रहे हैं तो नंबर आना और तेजी बढ़ने की संभावना होती है। समय समय पर आंखों की जांच और चश्मे के नंबर न लगाया जाय तो आंखों में या मंददृष्टि होनेका जोखिम बढ़ जाता है।

आरोपी गिरफ्तार

बालोतरा, (निर्स)। बालोतरा के निकट जसोल पुलिस ने सोमवार को अवैध रूप से कैमिकल भरे सात ड्रम में 1205 किलोग्राम कोमनन एक लाख रूपए बरामद कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया।

जिले में मेगा हाईवे पर संचालित अवैध गतिविधियों के विरुद्ध प्रभावी कार्रवाई के लिए दिए गए दिशा-निर्देशानुसार चन्द्रसिंह उशन। थानाधिकारी जसोल के नेतृत्व में पुलिस टीम व जिला स्पेशल टीम के

टाँप दस में शामिल ईनामी आरोपी गिरफ्तार

सायला, (निर्स)। पिछले 5 साल से फरार जिले के टाँप दस में शामिल ईनामी आरोपी बाबूलाल को सायला पुलिस द्वारा सोमवार को गिरफ्तार किया गया। पुलिस के अनुसार जिला पुलिस अधीक्षक ज्ञानचन्द्र यादव के निर्देशानुसार जिले में वांछित व फरार आरोपीयों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के तहत अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक आवडदान चरण एवं जालोर

वृत्ताधिकारी गौतम जैन के सुपरविजन में सायला थानाधिकारी रामेश्वर भाटी के नेतृत्व में पुलिस टीम का गठन किया गया। पुलिस टीम द्वारा पुलिस थाना सायला के प्रकरण संख्या 124 दिनांक 20 जुलाई 2019 में वांछित व फरार आरोपी बाबूलाल पुत्र हीराराम, जाति जाट, उम्र 29 साल निवासी पाबुवैरी कारटीया, पुलिस थाना सेडवा जिला बाडमेर में 16 सितम्बर की रात्रि में

सहद बागोडा से दस्तयाब कर गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की गई। बता दें कि 20 जुलाई 2019 को तत्कालिन सायला थानाधिकारी राणसिंह मय जांबा द्वारा नाकाबंदी के दौरान मौजा सहद जीवाण में दो चोरी की फॉर्च्यूर गाडीयों को रूकवाकर दोनों गाडीयों में से पृथक-पृथक 244.500 किलोग्राम व 284.800 किलोग्राम गिरफ्तार किया था।

हुजूर के किरदार में इंसानियत वाला इत्र - मौलाना

सायला, (निर्स)। सायला के निकटवर्ती तेजा की बेरी स्थित मदीना मस्जिद में जर्ने-ई-मिलादुन्बी पीर सैय्यद जुल्फिकार अली शाह जीलानी व पीर सैय्यद वाजिद अली शाह जीलानी की सरपरस्ती में शानो-शौकत से मनाया गया। बतौर मुकर्रर खुशूसी मौलाना कमालुद्दीन ने तकरार करते हुए कहा कि पैगम्बर इस्लाम ने सारी जिंदगी इंसानियत का पाठ पढ़ाया, इसलिए उनकी विलादत को मनाना हमारे लिए अव्वल इबादत हो। मौलाना मोहम्मद रजवी ने भी तकरार करते हुए कहा कि समाज में पैगम्बर व इस्लाम की सुन्नतों को आम करने की जरूरत है। मौलाना यूसुफ ने भी तकरार की। दीजपुर बंगाल से आये सना-खना मुस्तफा मौलाना बाबुल रजा ने एक से बढ़कर एक हुजूर की शान में नेशे पेश की। जिनमें क्या क्या चुम्बू में, हुजूर तेजा मदीना चूम लूँ... पेशकर आशिकाने-रसूल का दिल लूटा।

सिंधी हास्य नाटक का विमोचन

जोधपुर, (कास)। सिंधी कल्चरल सोसाइटी, जोधपुर द्वारा संस्कृति मंत्रालय, भारत सरकार, नई दिल्ली के सहयोग से वरिष्ठ रंगकर्मी हरिश देवनाजी के मार्गनिर्देशन में आधुनिक सिंधी रंगमंच को मध्य नजर रखते हुए सिंधी हास्य नाटक डैली सोप का मंचन- 29 सितंबर को शाम को 6:30 बजे जयनारायण व्यास स्मृति भवन टाउन हॉल- जोधपुर में किया जाएगा- इस संबंध में आज बैनर का विमोचन किया गया। साथ ही- एक पेड मां के नाम लगाने का संकल्प भी किया। अध्यक्ष महेश सतानी के अनुसार सिंधी हास्य नाटक का निर्देशन निरंजन असरानी-न्यू सिंधु आर्ट अकादमी मुंबई द्वारा किया गया है। सचिव विजय भगतानी-ने बताया कि मुंबई के प्रख्यात निर्देशक, टी वी कलाकार नीरू आसरानी, जोधपुर के कलाकारों को भी नाट्य की आधुनिक कला का प्रशिक्षण देते हुए मुंबई और जोधपुर के कलाकारों के साथ इस हास्य नाटक का मंचन करेंगे। संयोजक राजेंद्र खिलरानी ने जानकारी देते हुए बताया कि सिंधी हास्य नाटक डैली सोप हमारे दैनिक जीवन की किताब का एक पन्ना है, जिसमें एक सामान्य परिवार, एक मेहनती व्यवसायी, साहसी पत्नी, एक निवाहित बेटी और एक बेटा है जो भविष्य की बेहतर संभावनाओं के लिए विदेश जा रहा है।

पाली। अखिल भारतीय तैरापंथ युवक परिषद के निर्देशन में तैरापंथ युवक परिषद पाली द्वारा आयोजित कॉन्फिडेंट पब्लिक स्पीकिंग की 7 दिवसीय कार्यशाला 9 सितंबर से 15 सितंबर को स्पीकिंग स्किल्स, वेलकम स्पीच, स्टेज प्रोटोकॉल, चीफ गेस्ट का स्वागत, टीम वर्क, लीडरशीप क्वालिटी जैसी कलाओं में निपुणता प्रदान करने हेतु आयोजित हुई। कॉन्फिडेंट पब्लिक स्पीकिंग जोनल ट्रेनर सुश्री शिवानी चोपड़ा, रमेश भन्साली और नेशनल ट्रेनर महावीर भट्टेवरा यह कॉन्फिडेंट पब्लिक स्पीकिंग वर्कशॉप के ट्रेनर हैं। दिनांक 15 सितंबर रविवार के दिन कार्यशाला का दीक्षांत समारोह अभातेयुप राष्ट्रीय उपाध्यक्ष जयेश मेहता की अध्यक्षता में भव्य आगाज हुआ। अविजय गीत का संघन महिला मंडल और कन्या मंडल सदस्यों ने किया।



कार्यशाला में स्पीकिंग स्किल्स, वेलकम स्पीच प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र दिए।

का स्वागत किया। अभातेयुप राज्यप्रभारी रोशन नाहर बताया इस सीपीएस कार्यशाला में 33 से अधिक प्रतिभागियों की रजिस्ट्रेशन किया गया। सभी प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र दिए। सभी ने अपने-अपने इस कार्यशाला के अनुभवों को सभी के

समक्ष प्रस्तुत किया। सभी प्रतिभागियों को सर्टिफिकेट द्वारा सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि श्री महेन्द्रजी बोहरा एवं सीपीएस राष्ट्रीय श्री महावीर भट्टेवरा, सीपीएस प्रभारी श्री दिनेश मरोटी, शाखा प्रभारी कैलाश तातेड, पीपूय चौपडा, अरिहंत सुन्देचा,

राहुल गोलच्छा निलेश मेहता, प्रदीप चौपडा महिला मंडल अध्यक्ष अनुपम सतिमिति अध्यक्ष एवं दानदाता परिवार की गिरिमोहनी उपस्थिति रही। इस कार्यशाला को सफल बनाने में संयोजक नैतिक मंडोत, नवीन चौरीडिया का सराहनीय श्रम रहा।

सार-समाचार

आमजन को भाजपा से जोड़ा

पोकरण, (निर्स)। भारतीय जनता पार्टी द्वारा पूरे देश में चलाए जा रहे सदस्यता अभियान के तहत सोमवार को क्षेत्रीय विधायक महंत प्रतापपुरी महाराज ने विभिन्न ग्रामीण क्षेत्रों का दौरा कर आमजन को भारतीय जनता पार्टी की सदस्यता से जोड़ा। इस संबंध में विधायक के निजी सहायक गुलाबसिंह राज्गौड ने बताया की बिलिया, नाननीयाई, चौक, सनावडा, सांकडा, नेडान व माडवा गावों का दौरा कर बैठके ली। विधायक महंत प्रतापपुरी महाराज ने बताया कि भारतीय जनता पार्टी वह राजनीतिक दल है जो अपनी स्थापना के पहले दिन से ही भारत और प्रत्येक भारतीय के सशक्तिकरण और उत्थान के लिए समर्पित है। उन्होंने सभी वदाधिकारियों, कार्यकर्ताओं, ग्रामीणों व आमजन को इस राष्ट्रीय नवनिर्माण अभियान में सक्रिय भागीदार बनने और विकसित भारत के निर्माण में अपना अमूल्य योगदान देने के लिए भारतीय जनता पार्टी के सदस्य बनने की अपील की। इस दौरान विधायक जन संपर्क कार्यालय की मोबाइल टीम द्वारा अनेक जनकों को भाजपा की सदस्यता से जोड़ा गया। सोमवार को क्षेत्रीय विधायक महंत प्रतापपुरी महाराज ने बिलिया, नाननीयाई, चौक, सनावडा, सांकडा, नेडान व माडवा गावों में जनसुनवाई कर आमजन के अभाव अभियोग सुने। इस दौरान पानी, बिजली, शिक्षा, स्वास्थ्य व रोजगार संबंधी शिकायतों को सुनकर निराकरण के लिए निर्देश दिए कई परिवेदनाओं का मौके पर ही निराकरण किया गया। सोमवार को पांच सौ से अधिक जन सुनवाई में परिवेदनाएं प्राप्त हुईं। महंत ने कहा की प्रदेश की भाजपा सरकार द्वारा आमजन के कल्याण व उनके जन कल्याणकारी योजनाओं से जोड़कर लाभांशित किया जा रहा है। कोई भी पात्र व्यक्ति सरकार की योजनाओं से वंचित नहीं रहे इसके लिए अधिकारियों को निर्देश दिए जा रहे हैं। जन सुनवाई में पूर्व विधायक शैलान सिंह राठौड, सरपंच प्रतिनिधि भोग सिंह राठौड, नाथसिंह राठौड, मंडल अध्यक्ष हनुमान सिंह राठौड, उपखंड अधिकारी प्रभजोत सिंह गिल, बोडोओ नरपत सिंह भाटी, अधिकारी उपस्थित रहे।

ईद मिलादुन्बी पर्व

मंडार, (निर्स)। सिरौही जिले के उपखंड क्षेत्र के मंडार में मुस्लिम समुदाय की ओर से ईद मिलादुन्बी का पर्व सोमवार को परम्परागत तरीके से मनाया गया। इस अवसर पर शहर में जुलूस व मोहम्मदी निकाला गया जिसमें आसपास के गांवों के समाज बच्चुओं ने भाग लिया, तथा मद्रसा के कल्याण पिथा में मौलाना सिद्दीक अकबरी ने मोहम्मद साहब की शान में नातिया कलाम पेश किया। ईदमिद शरीफ का आयोजन हुआ। पर्व को लेकर के कच्चे के मस्जिद व ईमद, हुशेनी चोक, बस स्टैंड, पिथापुर रोड, होते हुए असगर पिथा मद्रसे पहुंचे।

क्रमांक/ग्राप/2024-25/169	निविदा सूचना	दिनांक- 12/09/2024
ग्राम पंचायत रायपुरिया द्वारा निम्नलिखित कार्य हेतु राजस्थान पंचायती राज नियम 1996 के नियमों के तहत पंचायती राज विभाग, सांख्यिक निगम विभाग, जल संसाधन विभाग, जन स्वास्थ्य अभियंत्रिकी विभाग, नगर निगम एवं राज्य सरकार के अधिकतम संगठनों में पंजीकृत सक्षम श्रेणी के संवेदको से निर्धारित प्रपत्र में प्राप्त की जावेगी। निविदा के सम्बन्धित विवरण वेबसाइट http://eproc.rajasthan.gov.in अथवा www.sppp.rajasthan.gov.in पर देखा जा सकता है।		
NIB No. : ZJR2425A0404 UBN No. : ZJR2425WSOB00675		
संपर्क : ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत, रायपुरिया 10 ZJR2425WSOB00675 ग्राम पंचायत, रायपुरिया पं. स. जालोर (राज)		

Office of The Program Officer (EGS) Cum BDO Panchayat Samiti Sayla (Jalore)

No.- 366	Date- 12.09.2024	
:-: Notice of Inviting Bid :-:		
Bid for supply Work of Material and Equipments & Work tenders for various work as below are invited from interested bidders under various Gram Panchayats of Panchayat Samiti sayla. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (http://eproc.rajasthan.gov.in , http://sppp.raj.nic.in) of the state : and notice board of this office .		
Name of Gram Panchayat	approximate value of the procurement	UBIN
Bishangarh	50.00 Lakh	ZJR2425GLRC00422
Dadal	50.00 Lakh	ZJR2425GLRC00421
Tiloda	50.00 Lakh	ZJR2425GLRC00420

Programme Officer (EGS) Cum BDO Panchayat Samiti Sayla (Jalore)

भाग-7 विभिन्न विभागों में प्रदायों के लिए टेण्डर मांगने की सूचनाओं को सम्मिलित करते हुये सांख्यिक और निजी विज्ञापन आदि। Energy Department NOTIFICATION Jaipur, August 21, 2024				
No. F.20(31)Energy/2023/02347.-M/s Sunfree Energy RUP1 Pvt. Ltd is laying approx. 23.60 KM 220 KV S/C Overhead Transmission line on D/C towers from their 200 MW Solar Power Project at Jalore under State Specific Bidding for Rajasthan conducted by Rajasthan Urja Vikas & IT Services Ltd. to be connected to RVPN's 220 KV GSS, Jalore. The matter has been considered at the State Government level and in exercise of powers conferred by Section 164 of Electricity Act, 2003 (Central Act No. 36 of 2003), the State Government for the purpose of placing electric lines or electric plants for the transmission of electricity or for the purpose of telephone or telegraphic communications necessary for the proper coordination of works or for the purpose of construction of approx. 23.60 KM 220 KV S/C overhead Transmission line on D/C towers by M/s Sunfree Energy RUP1 Pvt. Ltd for their 200 MW Solar Power Project at Jalore to be connected to RVPN's 220 KV GSS, Jalore, is hereby authorized M/s Sunfree Energy RUP1 Pvt. Ltd A-4 2nd Floor Green Park Main, New Delhi-110016, under the Indian Telegraph Act, 1885 (Central Act 13 of 1885), subject to compliance of Supreme Court's order and outcome of final decision on the feasibility report by the Committee constituted vide Supreme Court order dated 19.4.2021 and subsequent orders in the matter of GIB. The said line will pass through the following.				
No.	Name of Village/Kasba in English	Name of Village/Kasba in Hindi	Tehsil	Name of District
1.	MedaNichla	मेडा नीचला	Jalore	Jalore
2.	MedaUparla	मेडा उपरला	Jalore	Jalore
3.	Takhtpur	तख्तपुरा	Jalore	Jalore
4.	Bhetala	भैताला	Jalore	Jalore
5.	Maylawas	मायलावास	Jalore	Jalore
6.	Nabi	नबी	Jalore	Jalore
7.	Devda	देवडा	Jalore	Jalore
8.	Narnawas	नरनावास	Jalore	Jalore
9.	Dhawal	धवाला	Jalore	Jalore
10.	Leta	लेटा	Jalore	Jalore
11.	Puranaleta	पुराना लेटा	Jalore	Jalore
12.	Ratanapura	रतनपुरा	Jalore	Jalore
13.	Kaniwara	कनीवारा	Ahore	Jalore
14.	Bhaglipurahitan	भागलीपुरोहितान	Ahore	Jalore
By order, Girdhar Joint Secretary to Govt.				

राजस्थान सरकार		कार्यालय ग्राम पंचायत - डोरडा, पंचायत समिति - जसवंतपुरा जिला - जालोर		
क्रमांक - मनेरगा / लेखा / 2024-25/191	दिनांक - 15 /09/2024	ई-निविदा सूचना संख्या 01 / 2024-25		
पंचायत समिति जसवंतपुरा के अधीनस्थ ग्राम पंचायत डोरडा के लिए विहित वर्ष 2024-25 की अवधि में निविदा प्रपत्रों को स्वीकार करने के दौरान महामा गांधी नरेंद्रा योजना के तहत पाठ्य पुस्तकें के कार्यों के लिए निर्माण सामग्री एवं उपकरणों की आपूर्ति हेतु राजस्थान लोक उपायन परियोजना अधिनियम 2012 एवं राजस्थान लोक उपायन परियोजना अधिनियम 2013 (आदिनांक निम्न 2013) के अनुसार राजस्थान पंचायत राज नियम 1996 के तहत वस्तु एवं सेवा कर (GST) अधिनियम 2017 के अन्तर्गत सक्षम प्राधिकारी द्वारा पंजीकृत अनुभवों एवं इच्छुक विनिमाताओं को विक्रेताओं (वर्गों) / संवेदको / अनुभूतिकारियों से जो किसी भी राजकीय सव्ययन / उपकरणों से चोली लगाने से विवांचित / ब्लैक लिस्टेड नहीं हो, से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्वैरमेंट प्रक्रिया से निर्धारित आमंत्रित की जाते हैं ई-निविदा सम्बंधित समस्त विस्तृत विवरण कार्यालय नोटिस बोर्ड तथा www.eproc.rajasthan.gov.in एवं www.sppp.rajasthan.gov.in पर अवलोकन की जाकर डाउनलोड कर www.eproc.rajasthan.gov.in पर ई-निविदा ऑनलाइन अपलोड की जा सकती है।				
क्र.सं.	ग्राम पंचायत का नाम	अनुमानित लागत (लाखों में)	ऑनलाइन निविदा डाउनलोड कर अपलोड करने की दिनांक व समय	कार्यालय ग्राम पंचायत की शाखाकारी शा.प.स. डोरडा में जमा कराने की अंतिम दिनांक व समय
1.	डोरडा	52.00	दिनांक 15.09.2024 को सुबह 09:00AM से 24.09.2024 को सांय 05:00 PM तक	25.09.2024 को सुबह 10:30AM तक
(सरपंच)		NIB No. ZJR2425A0399	ग्राम विकास अधिकारी	
ग्राम पंचायत डोरडा		UBN-No. ZJR2425GLRC00670	ग्राम पंचायत डोरडा	
प.स. जसवंतपुरा (जालोर)				